


Багнюк Ігор Ярославович (14.10.1975 – 01.04.2023) 

Старший сержант, командир 1-го відділення, командир 1-го взводу 710-ї 

бригади охорони штурмової роти, в/ч Т0910 ЗСУ. 

 Народився 14 жовтня 1975 року в селі Стоянів.   

 У 1983 році пішов у перший клас Стоянівської школи, яку закінчив у 

1993 році. В цьому ж році вступив до Львівського житлово-комунального 

технікуму. Під час навчання відслужив у війську. Після служби продовжував 

навчання в технікумі.          

 Отримавши диплом про здобуту освіту, почав працювати в Радехівській 

газовій дільниці майстром. Заочно навчався в Львівському політехнічному 

інституті, пізніше працював головним інженером Радехівського газового 

управління. 

 У 1998 році одружився. В 2000-му році в молодого подружжя народилась 

донечка Лілія. У 2010 р., молоде подружжя виїжджає за кордон на довгі 

заробітки, та з початком війни повертається додому. Молоді люди не 

відпочивають, а зразу починають займатися волонтерською діяльністю 

(пошиття одягу військовим, допомога «Радехівським господиням»). 

 З липня 2022 року Ігор Ярославович пішов добровольцем на війну. 

Проходив військову службу у в/ч Т0910  в 710-ій бригаді охорони штурмової 

роти, де став командиром 1-ого відділення і командиром 1-ого взводу, старшим 

сержантом. Був дуже відважний, завжди йшов першим у бій, а виходив – 

останній. Це був справжній бойовий командир – виводив своїх хлопців з різних 

складних ситуацій  і навіть з оточення. 

 Загинув 01 квітня 2023 року, під час виконання бойового завдання біля м. 

Бахмут (населений пункт Богданівка)  Донецької області. 

 Залишилися дружина, донька та сестра.  

 Похований в с. Стоянів. 

Нагороди: 

 За високі особисті досягнення у службовій діяльності нагороджений 

Грамотою командування 14 жовтня 2022 року.  

 Грамотою Міністерства Оборони України нагороджений  за успішне 

виконання бойових завдань у складі штурмової роти за проявлені мужність і 

героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної 



цілісності України, самовіддане служіння українському народу зі щитом і 

честю. 

 За мужність, героїзм, відвагу і сміливість, за любов до рідної України 

нагороджений посмертно: 

Нагрудним знаком за військову доблесть Міністерством оборони України. О. 

Рєзніков 05.04.2023 р. 

 Орденом «За мужність» ІІІ ступеня (Указ Президента України №256/2023 від 1 

травня 2023 року).  

 


